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Bekropa. JleiicTBHs HaJ BEKTOpaMH.

1. BekTopa Ha MJI0CKOCTH

Bektop — HampaBiieHHBIN O0Tpe30K. J[Ba BEKTOpa HA3bIBAIOTCSA KOJJIMHEAPHBIMH €CJIM OHU JIeKAT Ha OJHOU
IIPSIMOM WJIM HA IBYX I1APAJUICIIbHBIX PSIMBIX.

NeNCTBUS PUCYHOK dbopMyIibl npaBuiia
1.Koopaunatsl A R KoopanHatel BEKTOpa paBHbI Pa3HOCTH
P y A(xsy) Blxiy) AB=a _{al’ az} o PA pa b p
BEKTOpa { ) 3 KOOpAMHAT €ro KOHIIA U KOOPJMHAT €ro
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2. Jlnuna a_— 1B = ‘ a‘ _ 4l +a, JnuHa  BekTOpa  paBHa  KOPHIO
BEKTOpa — KBaJpaTHOTO M3 CYMMBI KBaJpaTOB
Hayaja 1 KOHIA JAaHHOTO BEKTOpa
3.IIpoekmus p i AB = np,a = ‘ a‘-cosa [Ipoekuust BekTOopa Ha OCh paBHA
BEKTOpa Ha OCh ~ - : MIPOU3BEJICHUIO JIJIMHBI BEKTOpa Ha
- O<a<Z—= AB>0 KOCHHYC yIJla MEKIy BEKTOPOM |
| B 2 OCBIO.
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4 .Pa3noxenue
BEKTOpa Ha
OpTHI
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JIx000i1 BEKTOp Ha IUIOCKOCTH MOXET
OBITb  TMPEJCTABICH €IMHCTBEHHBIM
cnocoOooM B BUE JINHEHHON
KOMOWHAIIUM JIBYX HEKOJUTMHEAPHBIX

BCKTOPOB in J , KOTOPbIC HA3bIBAXOTCA

opramu. OpTel — 1Ba
MEePIEeHIUKYISIPHBIX
BEKTODA.

B3aMMHO-
CANHUYHBIX

5.Cnoxenune
BEKTOPOB

[IpaBuno
TpEeyroJIbHUKA

2 b

c
IIpaBuio
napajuiesorpaMma

[IpaBuno TPEyroJbHUKA: npu
CIIOKE€HUU JIByX BEKTOPOB MOJIy4aem
BEKTOp Hayajao, KOTOPOTO COBIMAJAET C
HayaJIoM MEPBOT0 BEKTOPA, a KOHEL — C
KOHIIOM BTOPOTO BEKTOpAa.

[IpaBuno  mapainenorpamma:  Ipu
CIIO)KEHUM JIBYX BEKTOPOB IOJIy4aeM
BEKTOP, KOTOPBIN SIBJISIETCS
JMaroHaJiblo napasuieorpaMma
MOCTPOEHHOI'0 HA 3TUX JIBYX BEKTOpax.
[Ipu  cnoxxeHun  JBYX  BEKTOPOB
MoJy4yaem BEKTOpP, KOOPJIUHATHI
KOTOPOTO PaBHBI CyMME OJTHOMMEHHBIX
KOOpJIMHAT.

6.Berunranue
BEKTOPOB
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Bbluntanme ByX BEKTOpPOB paBHa
CyMMe IIEPBOTO BEKTOpa Ha
MIPOTUBOIOJIOKHBINA BTOPON BEKTOP.
IIpu  BblYUMTAHUM  JBYX BEKTOpPOB
MOJIy4aeM BEKTOp, KOOPIHMHATHI
KOTOPOTO paBHBI pa3HOCTH
OJTHOMMEHHBIX KOOpJMHAT.




7.YMHOXCHUE - c=a-1= { a,-Aa, /1} [lpy yMHOKEHWUHM BEKTOpa Ha YHUCIIO
BEKTOpa Ha T €CTh BEKTOpP, KOODPIHMHATHI KOTOPOTO
YHCII0 / A>0=aTTc paBHBI  IIPOM3BEACHUIO  KOOPAMHAT
1<0=atlé JaHHOTO BEKTOpA Ha YHCIIO.
A=0=¢c=0
8.Vciosue 2~ a= {ﬁ} ‘b= {ﬁ} JIBa BekTOpa OYyIyT KOJUIMHEAPHBI
KOJUTHHEAPHOCT o TOrga ®  TOJNBKO  TOrja, KOria
U BEKTOPOB b aTth a a, OTHOIIICHUE OJHOMMEHHBIX KOODPIMHAT
) PR = E - E €CTh BEJIMYMHA TIOCTOSHHASL.

9.CkanspHoe

E=§-B=‘5‘-‘B‘-COS(Z

CkansipHO€ TPOU3BEACHHUE BEKTOPOB

MIPOU3BEACHUE paBHa MPOU3BEICHUIO JJIUH BEKTOPOB
BEKTOPOB O<a<X—=ab>0 Ha KOCHHYC YTJIa MEKAY HUMH.
2 CkanspHoe MpOU3BEIACHHUE BEKTOPOB
T e y<n—ap<o |DaBHA cymme HPOU3BEICHUI
OJTHOMMEHHBIX KOOP/AUHAT.
T - - @®usnyeckuii  CMBICH  CKaJIIPHOTO
“=5 =a-b=0 IPOM3BEJCHUS: COBEpIIEHHE pPabOThI
C—a-boa b+a b, 10 TEPEeHOCY Tella Ha OIpEeJeNICHHOE
paccTosiHue.
10.YcnoBue | alb=a-b=0 JIBa BexTOpa OynyT MEepHeHAUKYISIPHBI
NEePIEeHANKYIISP a, b +a,-b, =0 TOT/Ia ¥ TOJIBKO TOT/Ia KOTa CKaJSIPHOE
HOCTH BEKTOPOB 2 "2 IPOU3BEJICHUE PABHO HYJIIO
11.Yron mexny a-b Kocunyc yrma wmexay BekTopamu
BEKTOpPaMHU cosa = W paBeH OTHOIIICHUIO CKaJIIPHOTO
IIPOM3BEACHUS BEKTOPOB Ha
cosq = b +a,-b, IPOU3BEJICHUE JUTUH ITUX BEKTOPOB

Ja? +aZ \Jb? +b?

2. TpexMepHOEe MPOCTPAHCTBO
: OX- ocp abcuucc; OV- ocy opaunHat; OZ — ochb anmiukar. Toyka B
IIPOCTPAHCTBE UMEET TPU KOOPAUHATEI

v

3. Bektopa B mpocTpaHcTBe (TabIUILy 3aMOTHUTH CAMOCTOSTENHHO)

(X; 0; O) —Ha ocu abcyucc
(O; Vi O) —Ha ocu opouHam

(O; 0; Z) —HA OCU ANNAUKAm

(X; V; O) —na naockocmu XY
(O; Vi Z) —na naockocmu YX

(X; 0; Z) —na naockocmu XZ

IEUCTBUA

dbopMyIIbI
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